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Actividades de aprendizaje

Ejercitacion

Razonamiento

@ tados de la derecha.

o Resuelve las siguientes divisiones.
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Relaciona las divisiones de la izquierda con los resul-
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Resolucion de problemas

£l 4rea del tridngulo es 2a° + 8a* + 3a + 12.5i su
& base esigual a4a’ + 6, jcudl es laaltura del triangulo?

Figura 2.28

£l 4rea del rectangulo es 5x* + 3x* + 17x* + 9x + 6.
@ Si la longitud de su base es igual a 5% + 3x + 2,
jcudl es la altura del rectangulo?

e Figura 229
52+ 3x+3
Ejercitacion
e Resuelve las siguientes divisiones.
®, (@+3a+2)+@+1)

b. (6x* + 16x + 8) + (3x + 2)
c.(6a*+a—2)+(a—1)

d. (4x — 36) + (2x — 6)

e B+ — 12y —4) ('~ 2)
f(2— 11y +28)+(y—4)

g =) ==1)

h. (4a° — 5a) + (2a — 1)

Razonamiento

G Si se divide un binomio entre un MoNOMIO, ;es

A posible obtener un monomio como cociente?
Justifica tu respuesta. Si la respuesta es afirmati-
va, propén un ejemplo.

o A continuacion se muestran en desorden los pasos
& quesedebenseguirala hora de hacer divisiones en-
tre polinomios. Ordénalos numerandolos de 1 a 4.

() Se restan las cantidades.

() Se halla el primer término del cociente, divi-
diendo el primer término del dividendo por el
primer término del divisor.

() Se multiplica todo el divisor por el término del
cociente hallado anteriormente y este produc-
to se resta del dividendo.

() Se ordenan los términos del divisor y el
dividendo en potencias descendientes con
respecto a una variable.




Modelacion Ejercitacion

e Una caja con forma de prisma recto tiene un vo- m Completa la Tabla 2.9 teniendo en cuenta que las
& lumen representado por la ecuacion 2 — > + 4y — 4. 1 expresiones de la primera columna son los dividen-
Considerando que el area de la base es y* + 4. dos y las de la segunda, tercera y cuarta columnas

. e 3 S los divisores.
a. Realiza un dibujo que represente la situacién. son

b. Calcula la expresion algebraica que representa la = by
altura de la caja. Xy — 6y ; ]
10xy + 60x° y? | A " . ,,‘f, ;
Comunicacion 180x%2 + 60x2 /* ]
e Comprueba las divisiones y, en el caso que estén Tabla 29
# erradas, corrigelas. Evaluacion del aprendizaje
a. ) 3
AR e 0 Un bloque de concreto tiene la forma que se
y 4 y & muestra en la Figura 2.30. Si se sabe que su volu-
= jR == Jy y+4 men es 40x> + 50x° y su altura es 10x, encuentra
8 + 8 el area de la region oscura.
— 8 — 16
= | T
10 x

b. L Figura 2.30

a’+ 7a + 10 ‘ a+?2 ' . .
0 El volumen de la pieza de madera de la Figura

—at g a+5 # 2317 es 60x%y + 280x%”. La longitud de un lado
de la base es 20xy. Encuentra el area de la regién
+
< sombreada.
—5a — 10

—10a— 20

\/ 20 xy Figura 231

Razonamiento

@ Escribe los monomios que hagan valida cada igual-

& dad:

206 280 — 126
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